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Protokoll der Jahreshauptversammlung 

vom 08. Juli 2021 auf der Tribüne des Landesturnierplatzes in Bad Segeberg 

 

Stimmberechtigte Mitglieder: 300 

anwesend laut Anwesenheitsliste:  30 

davon stimmberechtigt:  30 

 

 Begrüßung und Eröffnung 

 

Der 1. Vorsitzende Manfred Richter eröffnet die Jahreshauptversammlung, begrüßt die 

Anwesenden und bittet die Versammlung, der im Oktober 2020 verstorbenen 

Turnierhelferin Telse Langbehn zu gedenken. 

 

Manfred Richter übergibt die Versammlungsleitung an die 2. Vorsitzende Cathrin 

Pritschau. Sie stellt die ordnungsgemäße Einladung laut Satzung und damit die 

Beschlussfähigkeit fest.  

 

TOP 1 Jahresrückblick 

  

Die Versammlungsleitung bittet Silke Kotzbacher um den Jahresrückblick 2020. 

 

TOP 2 Kassenbericht 2020 

 

Kassenwartin Eike Griese verliest den Kassenbericht 2020. Die Versammlung hat 

keine Fragen zum Kassenbericht.  

 

TOP 3 Bericht der Kassenprüfer 

  

Den Bericht der Kassenprüfer Dr. Svenja Petzold und Stefanie Koß (stellvertretend für 

Annaly Pritschau) verliest Stefanie Koß. Es gibt aus der Versammlung keine Fragen 

zum Bericht der Kassenprüfer. 

 

TOP 4 Entlastung von Kassenwart und Vorstand 

 

Dem Antrag der Kassenprüfer, den Vorstand und die Kassenwartin zu entlasten, wird 

ohne Gegenstimmen unter Enthaltung der Betroffenen stattgegeben. 

 

TOP 5 Ehrungen 

 

Mit der bronzenen Vereinsnadel bedankt sich der Verein bei Gabriele Gier (nicht 

anwesend), Horst Hagen und Claudia Hausschildt (entschuldigt).  

 

Für 50 Jahre Mitgliedschaft geht ein gesonderter Gruß an Ellen Wempe. Cathrin 

Pritschau hält die Laudatio. Die Ehrung wird Ellen Wempe noch einmal persönlich 

zugetragen. 

 

Die Laudatio für Dieter Medow, welcher für 60 Jahre geehrt wird, hält Manfred 

Richter. Der Verein bedankt sich für die lange Treue. 

 

Die Mitglieder des Jahres 2020 werden Anne Brauer und Tim Streichert für ihr 

Engagement mit der „Digitalen Reitstunde“ und der „Itzehoer Vereinschallenge“ 

während der Corona-Pandemie. Mario Hinz findet passende Wort für die beiden. 
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TOP 6 Wahlen 

 

 Manfred Richter übernimmt die Wahlleitung. 

 

a) 1.Vorsitzender 

Die Amtszeit von Manfred Richter ist abgelaufen. Die Vorstandsposition des 1. 

Vorsitzenden ist neu zu besetzen. Der Vorstand schlägt Mario Hinz zur Wahl vor. Aus 

der Versammlung gibt es keine weiteren Vorschläge. 

 

Mario Hinz wird in offener Wahl per Handzeichen einstimmig gewählt und nimmt die 

Wahl an. 

b) 2.Vorsitzender 

Die Amtszeit von Cathrin Pritschau ist abgelaufen. Die Vorstandsposition des 2. 

Vorsitzenden ist neu zu besetzen. Der Vorstand schlägt Tim Streichert zur Wahl vor. 

Aus der Versammlung gibt es keine weiteren Vorschläge. 

 

Tim Streichert wird in offener Wahl per Handzeichen einstimmig gewählt und nimmt 

die Wahl an. 

 

c) Schriftführer/-in 

 Die Amtszeit von Franziska Saul ist abgelaufen. Franziska Saul tritt zur Wiederwahl 

an. Aus der Versammlung gibt es keine weiteren Vorschläge. 

 

Franziska Saul wird in offener Wahl per Handzeichen einstimmig gewählt und nimmt 

die Wahl an. 

 

d) Kassenwart/-in 

 Die Amtszeit von Eike Griese ist abgelaufen. Die Vorstandsposition des Kassenwartes 

ist neu zu besetzen. Der Vorstand schlägt Stefanie Koß zur Wahl vor. Aus der 

Versammlung gibt es keine weiteren Vorschläge. 

 

Stefanie Koß wird in offener Wahl per Handzeichen einstimmig gewählt und nimmt 

die Wahl an. 

 

e) Beiratsmitglied (Pressewart) 

 Die Amtszeit von Irmela Streichert ist abgelaufen. Irmela Streichert tritt zur 

Wiederwahl an. Aus der Versammlung gibt es keine weiteren Vorschläge. 

 

Irmela Streichert wird in offener Wahl per Handzeichen einstimmig gewählt und 

nimmt die Wahl an. 

 

f) Beiratsmitglied 

 Im Vorstand ist ein vakantes Beiratsmitglied zu besetzen. Der Vorstand schlägt Sophie 

Elwers zur Wahl vor. Aus der Versammlung gibt es keine weiteren Vorschläge. 

 

Sophie Elwers wird in offener Wahl per Handzeichen einstimmig gewählt und nimmt 

die Wahl an. 
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g) Kassenprüfer 

 Die Amtszeit von Annaly Pritschau ist abgelaufen. 

  

 Die Versammlung schlägt Astrid Geschke zur Wahl vor. Astrid Geschke ist bereit zu 

kandidieren und wird von der Versammlung für eine zweijährige Amtszeit einstimmig 

gewählt. 

h) Wahlen der Jugendversammlung 

 Auf der zuvor um 18 Uhr stattgefundenen Jugendversammlung wird Dana Kahl zur 

stellvertretenden Jugendwartin gewählt. 

 

Als Jugendsprecher wählt die Jugendversammlung Julia Ehlers und Jantje Ihnen. 

 

TOP 7 Anträge 

 

 Es sind keine Anträge beim Vorstand eingegangen, damit entfällt der TOP. 

 

TOP 8 Mitteilungen/ Anfragen 

 

Die Lehrgänge, welche nicht stattfinden konnten, sollen nach der Saison zum Herbst 

wieder angeschoben werden. 

 

Vom 01.-03.10. finden die Abteilungswettkämpfe getrennt von den 

Landesmeisterschaften in Dressur und Springen auf dem Landesturnierplatz statt. 

Hierfür soll das Abteilungstraining zeitnah losgehen. 

 

 

 

Manfred Richter bedankt sich für die Teilnahme und schließt die Versammlung. 

 

 

 

Bad Segeberg, den 08.07.2021 

 

 

 

Franziska Saul  Cathrin Pritschau 

Protokollführerin Versammlungsleiterin 


